Cristina Díaz Hernández


Sistema de Partículas y Sólido Rígido       (Hoja 3)


Sobre un plano horizontal se encuentra una barra homogénea delgada de longitud “L” y masa “M”. Entre ambos no existe rozamiento. Una bola de masa “m” y velocidad “v” golpea a la barra en su borde y en una dirección perpendicular a la misma. Calcula el cociente m/M para que la bola quede en reposo tras la colisión. En este caso calcula la velocidad lineal y angular del centro de masa de la barra.

Datos: El momento de inercia respecto al CDM de una barra delgada es   [image: image2.png]
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El enunciado nos dice que la bola golpea en el borde de la barra produciéndose así un choque, podremos aplicar la conservación del momento lineal:
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Al golpear la bola la barra ésta gira con una velocidad angular, y como el CDM se encuentra a una distancia L/2, tenemos que:
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Aplicando la conservación de la energía obtenemos 3 ecuaciones con 3 incógnitas, lo resolvemos y obtenemos el cociente m/M :
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